



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

gp.mizs@gov.si

**SREDNJIM ŠOLAM
VIŠJIM STROKOVNIM ŠOLAM
DIJAŠKIM DOMOVOM in
ORGANIZACIJAM IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH**

Številka: 603-3/2020/27

Datum: 8. 5. 2020

OKROŽNICA v zvezi s sproščanjem omejitvenih ukrepov in postopnim odpiranjem srednjih in višjih strokovnih šol ter organizacij za izobraževanje odraslih s podrobnimi navodili

Spoštovani,

v ponedeljek, 4. maja 2020, smo vas skozi okrožnico obvestili, da je Vlada RS 29. aprila 2020 na podlagi ocen in predlogov Ministrstva za zdravje sprejela Okvirni načrt sproščanja omejitvenih ukrepov, v katerega sta vključena tudi šolstvo in varstvo otrok.

Na podlagi omenjenega načrta je, kot že rečeno, predvideno, da se na področju srednjega šolstva, ob upoštevanju strogih zdravstvenih ukrepov, **18. maja 2020 vrnejo v šolske klopi dijaki zaključnih letnikov.**

Poleg dijakov zaključnih letnikov se bodo v šolo po presoji vodstva ter strokovnega in učiteljskega kolektiva šole lahko vrnili **tudi dijaki nižjih letnikov**, ki se izobražujejo na domu in pri tem **nimajo dovolj ustrezne in kakovostne tehnične podpore**, ali pa **potrebujejo dodatno učno pomoč** pri utrjevanju snovi in zaključevanju šolskega leta. Mednje sodijo tudi dijaki izobraževalnih programov nižjega in srednjega poklicnega izobraževanja ter srednjega strokovnega izobraževanja, ki zaradi situacije v državi niso **mogli pridobiti ustreznega praktičnega znanja in veščin** na svojem izobraževalnem področju skozi izobraževanje na daljavo. Manjkajoča praktična znanja in veščine, ki jih po presoji šole ne bi bilo moč nadomestiti v prihodnjih šolskih letih, bodo lahko dijaki in vajenci pridobili v okviru praktičnega pouka v šoli oziroma v Medpodjetniškem izobraževalnem centru oziroma pri delodajalcu, ki ima vzpostavljeno varno delovno okolje v skladu s smernicami Nacionalnega inštituta za javno zdravje in zagotovljenega mentorja.

Z navedenim dnem svoja vrata odpirajo tudi **dijaški domovi**, enako velja tudi **za organizacije za izobraževanje odraslih**, na podlagi odločitve vodstva pa lahko svoje predavalnice in laboratorije v celoti ali delno odprejo tudi **višje strokovne šole**, ki lahko tudi napolnijo svoje študente na praktično izobraževanje pri delodajalcih, če to dopuščajo zdravstvene razmere.

Vsi ostali dijaki se bodo do konca pouka tega šolskega leta še naprej izobraževali na daljavo v skladu z navodili in sklepom ministrice.

Vlada RS bo predvidoma še danes na dopisni seji sprejela spremembo Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja, univerzah in samostojnih

visokošolskih zavodih z dne 15. 3. 2020, ki bo omogočala, da se s ponedeljkom, 11. maja 2020, lahko vsi zaposleni v vzgojno – izobraževalnih ustanovah vrnejo na delovno mesto. V drugem tednu pa bo Vlada RS sprejela še eno spremembo omenjenega odloka, ki pa bo povratak v šolo oziroma v vzgojno – izobraževalne ustanove omogočal tudi dijakom, študentom in udeležencem izobraževanja odraslih.

Za čim bolj kakovostno pripravo in ustrezno organiziranje dela in prostorov šole oziroma vašega zavoda, vam v prilogi pošiljamo gradiva, ki so nastala v sodelovanju s predstavniki vaših ravnateljskih združenj, Sindikatом vzgoje, izobraževanja in znanosti (SVIZ), Ministrstva za zdravje, Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ), Zavoda RS za šolstvo in Centra RS za poklicno izobraževanje.

Gre za natančna **higienska priporočila v času epidemije NIJZ**, v katerem so podrobni podatki glede prihoda v šolo in odhoda iz šole, vstopanja v posamezni razred, priprave učilnic, zračenja in čiščenja prostorov, poteka pouka, dogajanja v zbornici, organizacije dela med odmori in v času šolske malice ipd. Ob tem naj dodamo, da je bil dogovor vseh vključenih v usklajevanje, da šole, ki lahko zagotovite šolsko malico, to zagotovite, ni pa to obvezno.

Prav tako so v navedenem dokumentu NIJZ podrobno navedeni tudi higieniski in zaščitni ukrepi za organizacijo dela in bivanja v dijaških domovih.

V sredo, 6. maja 2020, smo vam z okrožnico posredovali tudi dva sklepa, in sicer sklep Razširjenega strokovnega kolegija za medicino dela, prometa in športa, ki vsebuje kriterije za zdravstvene omejitve za zaposlene v vzgojno – izobraževalnih zavodih, in sklep Razširjenega strokovnega kolegija za pediatrijo, ki vsebuje kriterije o zdravstvenih omejitvah za otroke in mladostnike. Dokumenta sta namenjena temu, da boste lahko na podlagi navedenih kriterijev pridobili podatke o predvidenem številu dijakov, študentov oziroma izobraževalcev odraslih ter zaposlenih, ki se bodo vrnili v vzgojno – izobraževalni proces. Ob tem morda dodatno pojasnilo, da se vračajo v šole vsi dijaki, ki so navedeni v tej okrožnici, in vsi zaposleni v vašem zavodu, razen, če z zdravniškim potrdilom izkazujejo, da sodijo v rizične skupine, ki so opredeljene v navedenih sklepih razširjenega strokovnega kolegija NIJZ, in se zaradi tega ne vračajo na delovno mesto oziroma v šolo.

Poleg tega vam s to okrožnico pošiljamo tudi dokumenta, ki sta bila pripravljena s strani Zavoda RS za šolstvo in Centra RS za poklicno izobraževanje, ki vsebujeta nekaj več usmeritev in priporočil glede vsebinske izvedbe pouka in zaključevanja izobraževanja v tem šolskem letu. Namen teh priporočil je, da vse aktivnosti usmerimo tako, da bodo vsi dijaki zaključnih letnikov in tisti dijaki nižjih letnikov, ki naj bi se po presoji vodstva ter strokovnega in učiteljskega kolektiva vrnili v šolo, deležni kakovostnega vzgojno – izobraževalnega procesa, ta pa naj bo predvsem usmerjen v zaključevanje, popraviljanje in izboljševanje ocen ter v pripravo na zaključne izpite in maturo.

Da boste vsi vzgojno – izobraževalni zavodi za svoje dijake, študente, udeležence izobraževanja odraslih ter za vse zaposlene lahko ustrezno poskrbeli v skladu z navodili zdravstvene stroke, vam bomo na začetku zagotovili potrebno zaščitno opremo (maske in razkužila), ki jo boste predvidoma prejeli na občinskih oziroma območnih enotah civilne zaščite. Ob tem pa vas prosimo za solidarnost in zmernost, in sicer v smeri, če morda vaš zavod že ima nabavljeno zadostno količino mask in razkužil, da v tem primeru uporabljate svojo zaščitno opremo.

Za nemoten приход dijakov v šolo bo, kot ste verjetno seznanjeni, pravočasno ponovno vzpostavljen javni potniški promet.

Tistim dijakom, ki imajo stalno bivališče čez mejo in obiskujejo slovensko srednjo šolo z dnevnim prehajanjem meje, bo to omogočeno s predvideno spremembo Odloka o odrejanju in izvajanju ukrepov, povezanih s preprečevanjem širjenja COVID-19, na mejnih prehodih na zunanji meji in na kontrolnih točkah na notranjih mejah Republike Slovenije, ki se pripravlja in naj bi bila sprejeta v začetku prihodnjega tedna. Tuji dijaki bodo predvidoma ob prehajanju meje morali izkazati izobraževanje s potrdilom o vpisu v izobraževalno ustanovo v Republiki Sloveniji. Enako velja tudi za druge tujce. Podrobnosti o tem vam bomo posredovali naknadno.

Da bi bilo ministrstvo ustrezno seznanjeno, koliko dijakov in zaposlenih se bo v vzgojno – izobraževalne zavode vrnilo z 18. majem 2020, vas bomo prosili, da boste te podatke v naslednjem tednu vnesli v za to posebej pripravljeno aplikacijo. Podrobnosti o tem vam bomo poslali v prihodnjem tednu.

Ob koncu naj samo še dodamo, da boste podrobna navodila Državnega izpitnega centra za izvedbo letošnje mature dobili nekoliko kasneje.

Zavedamo se, da ste šole postavljene pred velike in zahtevne izzive, ki terjajo nepredstavljivo veliko truda, napora in predvsem organizacijskih spretnosti, vendar smo prepričani, da boste vsi zaposleni, ki se že sedaj uspešno spopadate z izzivi poučevanja na daljavo, tudi to zmogli. Zagotovo imamo prav vsi, ki na kakršnekoli način skrbimo za izvedbo kakovostnega izobraževanja v državi, pred sabo samo naše dijake, ki nas potrebujejo, še posebej v takšnih razmerah, ki trenutno vladajo v državi.

S prijaznimi pozdravi.

Elvira Šušmelj
generalna direktorica
Direktorata za srednje in
višje šolstvo ter izobraževanje odraslih



Priloga:

- Higijenska priporočila NIJZ
- Priporočila / Smernice Zavoda RS za šolstvo za zaključek izobraževanja
- Priporočila / Smernice Centra RS za poklicno izobraževanje